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Čerpání rozpočtu města Vratimova za 
1.­ 4. měsíc roku 
Návrh koeficientu daně z nemovitosti 
na rok 2009 
Plán finančních kontrol na II. pololetí 
roku 2008 
Zpráva o činnosti Finančního a 
kontrolního výboru za 1. pololetí 
Plán práce ZM na období 7/2008 ­ 
12/2008 
Plán práce Finančního a Kontrolního 
výboru na II. pololetí 2008 

Rozpočtové opatření č. III./2008 
Rozbor plnění ukazatelů rozpočtu za 
I. pololetí 2008 
Dodatek č. 2 ke smlouvě o poskytnutí 
dotace z rozpočtu MSK na 
projektovou dokumentaci pro akci 
“Odkanalizování části města 
Vratimova“ 
Poskytnutí dotace z Ministerstva 
vnitra na pořízení CAS 
Revokace usnesení č. 6.6.8 ze dne 
24. 9. 2007 s náhradou 
Schválení návrhu zadání změn č. 7 a 
č. 8 Územního plánu města Vratimova 

Revokace usnesení č. 24/6.25 ze dne 
13.6. 2008 bez náhrady 
Žádost České pošty a. s. o souhlas s 
umístěním označení nové služby 
Výběr dodavatele veřejné zakázky 
Vyhlášení záměru pronájmu části 
pozemku 
Schválení smluv 
Prodloužení nájemní smlouvy 

Průběh rekonstrukce výdejen stravy v 
ZŠ MŠ 
Plnění investičních akcí v I. pololetí 
2008 
Zpráva o činnosti Regionu Slezská 
brána 
Sběr velkoobjemového odpadu ve II. 
pololetí 2008 (termíny, místo) 
Schválení smluv 
Výběr dodavatele veřejné zakázky 

Ivo Kičmer,místostarosta 

Policie ČR Vratimov 604 127 288 

Hašení požárů, likvidace následků 
dopravních nehod a záchrana osob, zvířat 
a majetku při živelných pohromách to 
všechno jsou činnosti, kde můžeme spatřit 
d o b r o vo l n é h a s i č e . J e p r o n ě 
samozřejmostí pomáhat lidem, kteří to 
potřebují. Dělají to ve svém volném čase a 
zdarma. 
Hasiči však pro své spoluobčany chtějí 
dělat mnohem více. Jak nás informoval 
velitel vratimovského Sboru dobrovolných 
hasičů Ing. Dalibor Vlček, 

­ při čerpání vody ze zatopených sklepů a 
garáží, záchraně osob a zvířat z hloubek, 
výšek nebo z vody, 
­ při odchytu včelích rojů a likvidaci 
nebezpečných vosích a sršních hnízd, 
­ zasáhnout při otevírání zabouchnutých 
dveří při nebezpečí z prodlení, případně 
zajistit pomoc ve všech případech, kdy jsou 
ohroženy osoby, zvířata, životní prostředí 
nebomajetek. 

Přímá linka na vratimovské hasiče po 

celých 24 hodin každý den: 
„Hrozí­ li nebezpečí, nebojte se a zavolejte. 
Jsme tu pro vás!“, říká Ing. Dalibor Vlček. 

hasiči jsou 
připraveni pomoci: 

Jak velitel sboru zdůrazňuje, i tyto 
činnosti jsou bezplatné, tedy zdarma. 

603 759 150 

(pa) 

Koncem června na setkání představitelů 
sedmi městských obvodů, obcí a měst s 
předsedou představenstva společnosti 
A r ce lo rM i t t a l Os t r ava San ja yem 
Samaddarem, kde byli přítomni i zástupci 
Vratimova, slíbil tento současný nejvyšší 
představitel hutní společnosti, že díky nově 
zaváděným technologiím se má brzy 
významně snížit množství vypouštěných 
exhalací. Jen odprášení aglomerace by 
mělo znamenat sedmdesátiprocentní 
snížení emisí prachu. 
Dalším přínosem pro zlepšení prostředí v 
obcích kolem hutě má být oprava filtračního 
systému na ocelárně. Tyto kroky podle 
něho směřují k tomu, aby se zátěž životního 
prostředí ostravské hutě snížila na úroveň 
podobných podniků v západní Evropě.  (pa) 

Počátkem června začala další etapa 
rekonstrukcí elektroinstalací v jednotlivých 
obecních domech, letos na ulici Frýdecká. 
Nájemníci jednotlivých bytů bezesporu cítili 
j iž několik let potřebu řešit tento 
neuspokojivý stav v nájemních bytech a 
trpělivě čekal i na zahájení prací . 
Zastupitelé schválili v rozpočtu města pro 
rok 2008 potřebnou finanční částku, a proto 
mohla rekonstrukce začít. Práce v bytech 
by měly skončit dle smlouvy o dílo 
15.10.2008 a vyžádají si částku 1 640 000 
Kč. V druhé polovině září se začne budovat 
a opravovat chodník na ul. Frýdecké ve 
Vratimově od křižovatky s ul. Družstevní po 
autobusovou zastávku u DDM za cenu cca 
500 000 Kč. Zvýší se tak bezpečnost našich 
občanů pohybu j íc ích se v tomto 
nepřehlednémmístě. 
V letošním roce už byla zrealizována 
oprava stávajícího chodníku a zároveň 
vybudován nový chodník podél ulice 
Frýdecké směrem ke kostelu. Tato lokalita 
byla předmětem ostré kritiky některých 
občanů, ale opravu nebylo možno 
vzhledem k finančním možnostem 
městského rozpočtu uskutečnit dříve. 

Rovněž byly zahájeny práce na výstavbě 
nástupního ostrůvku pro zastávku MHD na 
ul. Buničité ve Vratimově. Další oprava 
chodníku probíhá ve dvoře  ZŠ Datyňská 
ulice. Z důvodu havarijního stavu byla 
provedena oprava střechy na budově, která 
je v majetku města Vratimova a nachází se 
v a reá lu Vr a t imovských s lu žeb . 
By la rovněž dokončena rozsáh lá 
rekonstrukce „domečku“ ( DDM), která byla 
z větší části financována ze státní dotace, 
kterou zajistilo vedení radnice. Proběhly 
další výměny oken stávajících za plastová, 
a to v budovách mateřské školy a základní 
školy jak ve Vratimově tak i v Horních 
Datyních, téměř za půl miliónu korun. 
V souladu s vyhláškou, která stanovuje 
hygienické podmínky pro výdejny stravy 
musely proběhnout stavební úpravy včetně 
nového vybavení školních výdejen na ZŠ 
Datyňská ul. (jedna výdejna stravy je ve 
Vratimově a druhá v Horních Datyních) a 
MŠ , U Školy 289, Horní Datyně. Celkové 
náklady si vyžádají částku cca 4 500 000 
Kč. 

(Pokračování na str. 2) 

V prvním pololetí roku 2008 bylo ve Vratimově zrealizováno nemálo investičních akcí 
či rekonstrukcí obecního majetku. Některé z nich jsou vidět na první pohled při 
procházkách městem, jiné nejsou hned vidět, a to i přestože jsou finančně náročné 
pro městský rozpočet a velmi důležité pro bezproblémový chod obce a spokojenost 
našich občanů. 

Informujeme občany jak jsou využívány peníze z rozpočtu města
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Ministerstvo vnitra ČR prostřednictvím 
městského úřadu informuje, že v poslední 
době vzrostl výskyt padělků kolkových 
známek, jimiž jsou hrazeny správní 
poplatky. Občanům proto doporučuje, aby 
kolkové známky nakupovali pouze v 
označenýchnákupníchmístech. 

(Dokončení ze str. 1) 
S ohledem na řádné zajištění požární 
ochrany města, která je stanovena 
zákonem, byla zakoupena cisternová 
automobilová stříkačka pro SDH ve 
Vratimově. Na zakoupení automobilu byla 
zajištěna státní dotace ve výši 2 000 000 Kč 
s tím, že zbývající částka do 4 905 000 Kč 
bude uhrazena z městského rozpočtu v 
průběhučtyř let. 
V letošním roce byla zajištěna finanční 
d o t a c e na po ř í z en í p ro j e k t o v é 
dokumentace pro územní rozhodnutí 
„Odkanalizování části města Vratimova.“ 
Financování této dokumentace je 
záležitostí více jak 2 000 000 Kč a zbývající 
částku k vyřízené dotaci musí doložit opět 
město Vratimov ze svého rozpočtu. 
Dokumentace stavební bude město stát 
další nemalépeníze. 
Následně chceme požádat o dotaci na 
realizaci, ale k této žádosti je potřebadoložit 

stavební povolení. Potýkáme se s velkými 
potížemi u tří občanů, kteří ze zcela 
nepochopitelných důvodů (jejich pozemky 
zasahují pod pevnou komunikaci, která je v 
majetku města a právě pod komunikací má 
vést kanalizační potrubí, takže těmto 
občanům kanalizace v žádném případě 
nemůže vadit, naopak by jim vysoce 
stoupla hodnota jejich soukromého 
pozemku v sousedství s komunikací) 
nechtějí dát souhlas ke stavbě jako 
účastník stavebního řízení. 
Pokud budou tito občané takto „tvrdošíjně“ 
postupovat , přijde město o miliony korun, 
které muselo vynaložit na pořízení 
dokumentace a občané bydlící v dotčených 
lokalitách o možnost odkanalizování. 
Veškerá snaha zastupitelů, složitá a velmi 
náročná práce zaměstnancůna investičním 
odboru včetněprojektantů, přijde „vniveč!“ 

Mgr. Iveta Zechová, starostka 

CESTUJTE S ČASOVOU REZERVOU 
Od 18. srpna do konce září probíhá oprava 
významné ostravské silniční tepny Rudné v 
úseku od křižovatky s ul. Místeckou ve 
Vítkovicích po křižovatku s ul. 17. listopadu 
v Porubě. Podle dopisu, které v srpnu zaslal 
Dopravní podnik Ostrava naMěÚ Vratimov, 
to mimo jiné způsobí problémy v místní 
hromadné dopravě. 
„S ohledem na charakter prováděných 
prací a značně omezenou průjezdnost ul. 

Rudné očekáváme ve zvýšené míře 
nepravidelný provoz MHD u linek č. 24, 
31,42,45, 60, 62, 63, 65, 73 a 74. Ve 
výjimečných případech, především při 
dočasné úplné neprůjezdnosti, přistoupíme 
k operativnímu odklonění vedení těchto 
linek po místních komunikacích. Za 
všechny případné problémy s cestováním 
městskou dopravou v této oblasti se 
omlouváme, sdělujeDPO. 

(pa) 

Oznamujeme, že v budově Městského 
úřadu a v nákupním středisku ve Vratimově 
je umístěn speciální box na sběr 
vyřazených drobných elektrozařízení. Do 
tohoto elektroboxu je možno vhazovat 
kalkulačky, počítačové myši, klávesnice, 

MP přehrávače, kamery, fotoaparáty, 
telefony, DVDpřehrávače, atd. 
Do elektroboxu v žádném případě nepatří 
baterie, úsporné žárovky a zářivky! 

RNDr. Ivana Hranická, MěÚ 

Tvrdý tlak občanů ostravských obvodů, 
obcí a měst v okolí společnostiArcelorMittal 
Ostrava na snížení ekologické zátěže 
pocházející z výroby surového železa, 
oceli, koksu i energií v tomto podniku 
přináší výsledky. 
Aby mohla být činnost na úseku ochrany 
životního prostředí v této společnosti lépe 
koordinovaná, bylo rozhodnuto o zřízení 
funkce ředitele pro životní prostředí. Stal se 
jím Ing. Petr Baranek. Nově jmenovaný 
ředitel mimo jiné v průběhu srpna dvakrát 
navštívil Městský úřad ve Vratimově a 
jednal se starostkou I. Zechovou a 
místostarostou I. Kičmerem o tom, jak 

koordinovat činnost v oblasti ekologie. 
Jednou z konkrétních akcí je nabídka 
uhradit výsadbu nových stromků na území 
města. 
Jak už informoval denní tisk v průběhu 
prázdnin, společnost ArcelorMittal Ostrava 
se rozhodla za každou stovku plastových 
kelímků posbíraných během červencového 
festivalu Colours of Ostrava vysadit jeden 
strom. Bylo sesbíráno 111 000 kelímků, to 
by znamenalo 1 110 stromků. Počet byl 
nakonec „zaokrouhlen“ na 1 111. 
Představitelé Vratimova by rádi z tohoto 
počtu získali úctyhodný počet 229 
stromků..  (pa) 

Severomoravské vodovody a kanalizace 
Ostrava, a. s. oznamují, že v termínu cca 
od 8. 9. 2008 do 18. 9. 2008 v Horních 
Datyních a od 11. 9. 2008 do 24. 9. 2008 ve 
Vratimově, bude prováděn pravidelný opis 
vodoměrůpracovníkySmVakOstrava, a. s. 

DrahomíraNejtková, sekretariátMěÚ 

Posledním dnem letošního roku končí 
platnost občanských průkazů bez strojově 
čitelných údajů, které byly vydány do 31. 
prosince 2003. Jak nás informovala p. 
Michaela Šulcová z MěÚ, žádost o vydání 
nového občanského průkazu je občan 
povinen podat nejpozději do 30. listopadu 
2008. Občanů narozených před 1. lednem 
1936 se povinná výměna netýká, pokud 
jejich občanský průkaz nemá dobu 
ukončení platnosti vyznačenou konkrétním 
datem. Výměna průkazů je osvobozena od 
správního poplatku. Občané Vratimova a 
Horních Datyň si výměnu průkazů vyřizují 
na MěÚ Vratimov, III. poschodí, kancelář 
22, a to v úřední dny pondělí a středa od 8 
do 11,30 a 12,30 do 17 hodin. 

Krátce před prázdninami obdržel MěÚ 
dopis z ostravského oblastního spolku 
Českého červeného kříže, ve které 
oznamují, že mezi těmi, kteří byli oceněni 
zlatou medaili prof. MUDr. J. Jánského za 
čtyřicet bezpříspěvkových odběrů jsou i dva 
občanéVratimova 

„Ochota dárců darovat krev pro zdraví a 
často i záchranu života je projevem jejich 
humánního vztahu ke spoluobčanům. Patří 
jim dík nejen těch, kterým pomohli navrátit 
zdraví, ale celé společnosti,“ píše se v 
dopise. 
O tom, jak je dárcovství krve důležité, jsme 
se mohli přesvědčit i při nedávné havárii u 
Studénky. 

Antonín Holba a Martin Sládek. 

(pa) 

Provoz místní knihovny v Horních Datyních 
bude obnoven v pondělí 8. září 2008. 
Knihovna je umístěna v zadní části 
mateřské školy. 
Půjčovní doba zůstává stejná: pondělí 
14,00 ­ 17,00 hodin. 
Návštěvníci knihovny si mohou ve 
vstupních prostorách prohlédnout dobové 
fotografie ke stému výročí činnosti 
divadelních ochotníků v obci. 

Mgr.HanaPščolková
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Kanalizace ve městě je rozdělena na dvě 
části, a to na kanalizaci, která je v majetku 
SMVak Ostrava a kanalizaci, která je 
doposud pouze ve správě SMVak Ostrava. 
Kanalizace je ve stavu, který odpovídá 
době jejího pořízení, proto je plánována 
rekonstrukce některých jejích částí. V 
letošním roce to bude rekonstrukce části 
kanalizačního řádu na ulicích Odboje a 
Krátká. V současné době probíhá 
rekonstrukce kanalizace na ul. Na Vyhlídce. 
Výše uvedené rekonstrukce zajišťuje její 
vlastník, tzn. SMVak Ostrava. Kanalizace 
na ul. Strmé je již opravena. 
Výhledově je plánováno rozšíření 
kanalizační sítě ve Vratimově tak, jak již 
jednou bylo uvedeno ve Vratimovských 
novinách. Jedná se o ulice: Okrajová, 
Selská, část ul. Na Zadkách, část ulice K. 
Velčovského, Na Podlesí a U Březinek, 
včetně výstavby čistírny odpadních vod a 
dvou čerpacích stanic. 

V současné době je již vyhotovena 
dokumentace pro územní rozhodnutí. 
Bohužel podání žádosti o vydání územního 
rozhodnutí je komplikováno nároky 
některých vlastníků pozemků dotčených 
předmětnou stavbou, přes jejichž pozemky 
povede trasa kanalizačního řádu a bez 
jejichž souhlasu je realizace rozšíření 
kanalizačního řádu neuskutečnitelná. 
Přesto, že se město Vratimov snaží nalézt 
kompromisy, nelze některé nereálné 
požadavky akceptovat, a tak dochází k 
protahování termínu pro podání žádosti o 
územní rozhodnutí pro předmětnou stavbu. 
Konkrétně se městu Vratimov nepodařilo 
doposud získat souhlas s umístěním a 
realizací předmětné stavby na části ul. 

Okrajové, tzn. souhlas s umístěním a 
realizací stavby odmítly podepsat p. 
Jaroslava Kovářová a p. Šárka Káňová, 
které vlastní některé pozemky pod místní 
komunikací ul. Okrajová. Tato situace je 
paradoxní z toho důvodu, že nově 
navrhovaná kanalizace by měla být 
umístěna pod touto komunikací, která bude 
po realizaci stavby uvedena do původního 
stavu, a proto, dle názoru města Vratimov, 
nedojde v těchto případech k faktickému 
dotčení vlastnických práv k pozemkům, 
kte ré jsou pod s tavbou místn ích 
komunikací. Proto lze jen stěží pochopit 
takový postoj ke stavbě, která má být 
realizována ve veřejném zájmu. Dále se 
městu Vratimov nepodařilo získat souhlas s 
umístěním předmětné stavby p. Pavla 
Bednáře, přes jehož pozemky je stavba 
rovněž navrhována, neboť jeho požadavky 
za zřízení věcného břemene jsou pro město 
neakceptovatelné. 
Pokud se tedy s těmito občany nebude 
možné i nadále domluvit, stavbu kanalizace 
nebude možno v u l . Okrajové a 
Vratimovských Zadkách (včetně čerpací 

stanice a čist írny odpadních vod) 
realizovat, neboť bez jejich souhlasu nelze 
vydat územní rozhodnutí a následně ani 
stavební povolení a samozřejmě ani 
požádat o dotaci na realizaci kanalizace v 
této lokalitě. 
V současné době tedy bylo možno podat 
žádost o vydání územního rozhodnutí 
pouze pro lokalitu Podlesí, tzn. ul. Na 
Podlesí, část ul. Karla Velčovského, ul. U 
Březinek a ul. Selská. 

Z důvodu finanční náročnosti na zpracování 
projektové dokumentace v  rozsahu 
odkanalizování části Vratimova a městské 
části Vratimov Horní Datyně, bylo v 
loňském roce rozhodnuto Radou města 
Vratimov, že dokumentace pro územní 
řízení a následné stavební povolení bude 
zpracována jednotlivě, tj. zvlášť pro 
Vratimov a zvlášť pro Horní Datyně. Jak již 
bylo výše uvedeno, dokumentace pro 
územní rozhodnutí pro část Vratimova již 
byla zpracována. Pro část Vratimova 
Horních Datyň byla dne 14.2.2008 podána 
žádo s t o do t ac i na zp r acován í 
dokumentace pro územní rozhodnutí, 
dokumentaci EIAa stavební povolení, a to z 
rozpočtu Moravskoslezského kraje. 
Vzhledem k tomu, že městu Vratimov tato 
dotace nebyla poskytnuta, není možné v 
le to šn ím roce zadat zp racován í 
dokumentace pro část Vratimova Horních 
Datyň, neboť částka na zpracování 
dokumentace výše uvedeného rozsahu by 
činila cca 3 500 000 Kč, a takovou částku 
nemá město Vratimov zahrnutou ve svém 
rozpočtu pro rok 2008. 

Co brzdí výstavbu 

Kraj dotaci neposkytl 

Ing. Alena Kašparová, vedoucí odboru 
investic a údržby obecního majetku 

Zas t u p i t el s t v o měs t a Vr a t im ov a 
vyhlásilo záměr prodat: 

Zpřesňující podmínky : 

!

!

!

!

! 

!

!

! 

!

!

!

!

! 

1 bytovou jednotku 608/9 v domě č.p. 
608 na ul. Frýdecké ve Vratimově parc. 
č. 485k.ú. Vratimovvčetněpodílu parc. 
č. 485k.ú. Vratimov ­ zastavěnáplocha 
anádvoří, 
1 bytovou jednotku 610/6 v domě č.p. 
610 na ul. Frýdecké ve Vratimově 
parc.č.487 k.ú. Vratimov včetně podílu 
parc. č. 487 k.ú. Vratimov ­ zastavěná 
plochaanádvoří, 
1 bytovou jednotku 612/7 v domě č.p. 
612 na ul. Na Hermaně ve Vratimově 
parc. č.481 k.ú. Vratimov včetně podílu 
parc. č. 481 k.ú. Vratimov ­ zastavěná 
plochaanádvoří , 
1 bytovou jednotku 613/1 v domě č.p. 
613 na ul. Na Hermaně ve Vratimově 
parc. č. 482k.ú. Vratimovvčetněpodílu 
parc. č. 482 k.ú. Vratimov ­ zastavěná 
plochaanádvoří 
a podílu domovních kanalizačních 
přípojek domů č.p. 606,607,608,612 a 
613. 

prodej jednotek (bytů) provádí Ing. Petr 
Veverka REALIS, tel. : 777071525, 
596130848, pracovní doba mimo 
soboty aneděle 8.00 ­ 17,00hod. 
zastupitelstvo města stanovi lo 
základní (minimální) prodejní cenu ve 
výši : 
700000Kču jednotek obsazených 
nájemcemnebo uživatelembytu 
ke dni otevření obálek 
1000000Kču jednotek neobsazených 
nájemcemkedni otevřeníobálek 
termín pro podání nabídek zájemců o 
koupi jednotlivých jednotek (bytů) je do 
15.9.2008 obálky s datem doručení 
realitní kanceláři po 15.9.2008 

nebudou zařazeny do výběru 
uchazečůokoupi bytu 
obálky s cenovými nabídkami o koupi 
jednotek (bytů) budou zasilateli 
označeny „Neotvírat, cenová nabídka 
byty Vratimov“ a budou jednotlivými 
zájemci zasílány na adresu Ing. Petr 
Veverka REALIS, Jiráskovo náměstí 
159/10,70200Ostrava1 
jednotky budou prodány za cenu 
rovnající senejvyšší nabídce 
pokud žádná z doručených nabídek 
nebude vyšší, nebo rovna základní 
p r o d e j n í c e n ě s t a n o v e n é 
zastupitelstvem města, nebude kupní 
smlouva s žadatelem s nejvyšší 
nabídkovou cenou uzavřena a o 
dalším postupu prodeje a výši prodejní 
ceny znovu rozhodne zastupitelstvo 
města 
platby za zakoupené jednotky (byty) 
budou jejich nabyvateli zaplaceny 
Městu Vratimov před podpisem kupní 
smlouvy vplnévýši 
kupní smlouva musí být uzavřena do 
30 kalendářních dnů od vyrozumění 
kupujícího, že byl vybrán k uzavření 
kupní smlouvyacenuzaplatil 

Jednotky (byty) byly k datu 20. srpna: 
­ 2 volné (neobsazené nájemcem) 
­ 1 obsazen nájemcem s platnou nájemní 
smlouvou 
­ 1 obsazen uživatelem bytu, se kterými byl 
veden soudní spor o vystěhování z bytu 
Více informací zájemcům o koupi na 
požádání poskytne realitní kancelář.



Budou řidiči opatrnější? 
Vzhledem k zajištění větší bezpečnosti 
s ilničního provozu ve Vrat imově a 
Horních Datyních připravuje silniční 
správní úřad Městského úřadu ve 
Vratimově ve spolupráci s Dopravním 
Inspektorátem Policie ČR některé změny 
v dopravě. 
V prvé řadě se jedná o změnu přednosti 
jízdy na ul. K Hájence. V současné době je 
ulice dle dopravního značení mimo obec, a 
to některé řidiče svádí, aby zde jezdili, bez 
ohledu na stav a šíři vozovky, nepřiměřeně 
rychle. Vzhledem k tomu, že se na ul. K 
Há jence nadmě rně zvýš i l počet 
projíždějících vozidel a někteří řidiči zde 
jezdí bezohledně, dojde na počátku příštího 
roku k odstranění veškerého svislého 
dopravního značení „P2“ ­ Hlavní silnice a 
„P4“ ­ Dej přednost v jízdě na ul. K Hájence. 
Touto změnou dojde automaticky k 
zavedení pravidla „pravé ruky“ tzn., v této 
lokalitě bude platit povinnost dát přednost 
vozidlům přijíždějícím z pravé strany. Řidiči 
budou o změně přednosti jízdy informováni 
dopravním značením, umístěným na obou 
začátcích ul. K Hájence. Zároveň bude 
posunuto dopravní značení označující obec 
tak, aby ul. K Hájence byla již součástí obce 
(dle pravidel silničního provozu) a tím bude 
v dané lokalitě rychlost omezena na 50 
km/hod. 
K posílení bezpečnosti silničního provozu 
formou odstranění veškerého dopravního 
značení „P2“ ­Hlavní silnice a „P4“ ­ Dej 
přednost v jízdě, (na ul. K Hájence) a jeho 
nahrazenímobecným pravidlem 

neznačených křižovatek, tedy dodržení 
„pravidla pravé ruky“ v dané lokalitě, je 
navrhováno z důvodu, že tato úprava 
provozu na pozemních komunikacích byla 
již vyzkoušena například v některých 

městských částech Ostravy. Výsledkem je 
skutečnost, že řidiči jezdí pomaleji a 
dochází tedy k menší nehodovosti. 

Jan Machotka, odbor investic a údržby 
obecního majetku 
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V pos l edn ích měs íc íc h j sme ve 
s lužebním obvodu PČR Vrat imov 
zaznamenali případy podvedených a 
okradených seniorů. Pachatelé využívají 
r ů z n ý c h l s t í a s p o l é h a j í n a 
dobrosrdečnost a důvěřivost starších 
občanů. 

Nevpouštějte do bytu ani 
do domu cizí osoby a nenechte se zmást 
lákavými nabídkami. Nezvěte domů 
podomní prodejce zboží. I sympatický 
člověk nemusímít dobré úmysly a pokud 
V á s n ě k d o o s l o v u j e j m é n em , 
neznamená to, že Vás zná. Udržujte 
dobré vztahy se sousedy a požádejte je v 
případě potřeby o pomoc. Zajistěte si v 

domě přítomnost známé osoby při 
ohlášeném odpočtu energií apod. Buďte 
ostražití a žádné peníze neznámým 
lidem nerozměňujte ani nepůjčujte O 
všech i nepovedených pokusech 
vstupu do Vašeho bytu ihned informujte 
policii a pokuste se zapamatovat popis 
osob, zvláštní znamení nebo registrační 
značku vozidla. Vaše všímavost a 
poznatky nám mohou pomoci odhalit 
pachatele a zabránit j im v dalším 
páchání tres tné činnos t i . Pro tože 
nejlepší trestný čin je ten, který se vůbec 
nestal. A to je náš cíl. 

Důležitá je prevence 

každou středu od 13.00 do 17.00 hodin 
pprap.Mgr. Olga Bogdanová 

Začátkem července v Šenově oslovil 
doposud neznámý muž starší paní, která 
pracovala na zahradě. Sdělil jí, že přišel 
vyúčtovat elektřinu. Když žena namítla, že 
vždycky chodí odečítat elektřinu žena, 
přivolal z osobního vozidla, kterým přijel, 
ženu. Ta vysvětlila staré paní, že jí přišla 
vrátit přeplatek ve výši tisíc korun a předala 
jí bankovku v hodnotě 2 000 Kč. Důvěřivá 
žena neprohlédla lest a pozvala ženu do 
domu, aby jí bankovku rozměnila. 
Podvodníci mistrně využili této situace a 
ženu okradli o více než dvacet tisíc korun. 
Bohužel se doposud nepodařilo získat 
informace, které by vedly k zjištění 
pachatelů. 
V průběhu šetření byl však získán poznatek 
o jednomneúspěšnémpokusu podvodníků. 
V tomto případě však starší muž odmítl cizí 
osoby do bytu vpustit a jakkoli s nimi dále 
hovořit. Díky tomu také nebyl okraden. 
Podvodníci používají i jiné finty než v 
uvedeném případě. Představují se jako 
zástupci různých pojišťoven, vodáren nebo 
se vydávají za pracovníky obecního úřadu. 
Snaží se pod různými záminkami od 
seniorů vylákat peníze a v nestřežený 

okamžik jim navíc odcizit mnohdy i veškeré 
finanční úspory. V průběhu prázdnin také 
pachatelé využívají lež o pomoci rodinným 
příslušníkům seniorů. Namluví jim, že se 
jejich syn, vnuk a podobně dostal v 
zahraničí do problémů a onimumají doručit 
peníze. Senioři pak dobrovolně těmto lidem 
předají až několik desítek tisíc korun, které 
už si oni ani jejich rodina pravděpodobně 
neužijí. 

Způsobů, jakými se podvodníci snaží 
připravit důchodce o jejich peníze,může být 
mnoho. 

V souvislosti s pátráním po pachatelích 
krádeží a podvodů žádáme všechny 
občany, aby možné poznatky oznámili co 
nejdříve na bezplatnou linku 158 nebo 
telefonicky na obvodní oddělení Vratimov ­ 
604127288, popřípadě k nám přišli 
osobně. 

Zároveň občanům nabízíme možnost 
projednat na obvodním oddělení Policie ČR 
ve Vratimově doporučení preventivního 
zabezpečení Vašeho majetku, pomoc v 
případě, že jste se stali Vy nebo někdo z 
Vašich blízkých obětí trestného činu či 
domácího násilí, nebo se jen potřebujete 
informovat o trestněprávní problematice. 
Individuální konzultaci vám poskytne 

policistka . 

Naše rada je na první pohled 
jednoduchá: 

npor.Bc. Jiří Roško­ved. oddělení 

Podle informací místostarosty Ivo Kičmera 
budou na území Vratimova aHorníchDatyň 
instalován mobilní kamerový systém 
monitorující pohyb a rychlost projíždějících 
vozidel. Smyslem tohoto kroku je vést řidiče 
k dodržování dopravních předpisů, zvýšení 
bezpečnosti silničního provozu, a to nejen 
ř i d i čů , a le i chodců a ze jména 
nejohroženější skupinu ­ děti. Pro instalaci 
radaru jsou vytipována tři stanoviště: před 
městským úřadem, na křižovatce ulic 

Datyňská a Na Příčnici směrem do 
Vratimova a v Horních Datyních na ulici 
Vratimovské směrem od Šenova. Radar 
bude umisťován podle potřeby. 
S funkcí radaru se už občané mohou 
seznámit před MěÚ. První zkušenosti 
ukazují, že řidiči z převážné většiny po 
„zachycení“ radaremsníží rychlost. 
Použití radaru , zakoupeného městem z 
výtěžku z hracích automatů, kladně hodnotí 
i Policie ČR.  (pa) 

Autobusová zastávka Důlňák linky č. 21, 
na přelomu července a srpna. Ráno, po 
skutečně teplém večeru a noci plné 
hvězd, tu lidé nacházejí ulomenou 
skř íňku na smuteční oznámení a 
odpadkový koš hozený do obilí… 
Kdo to udělal, můžeme jen hádat. 
Pubertální mládenci a dívky, kterým 
masivní čekárna slouží po večerech 
jako kuřárna? Dospěláci, posilnění 
několika pivy? Těžko říct, jak to bylo 
snad vědí jen samotní aktéři události, 
jinak řečeno vandalové. Co lze říci s 

určitostí ­ účastníků muselo být více. 
Sam o t n éh o č l o v ěk a b ez s t e j n ě 
naladěného publika by to snad ani 
nenapadlo… 
Stopy po vandalech najdeme i kousek 
dále. Ty už jsou staršího data. Naproti 
zastávky u obchodu stojí domeček 
t elekomun i kac í . Stěn y zat ep lené 
polystyrénem jsou „ vyzdobené“ děrami 
přes omítku do izolace. 
Vandalismus je prý stejně starý jako 
lidstvo samo. Ani tak se s ním nelze 
smířit… (pa)
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Vratimov, první sobota v říjnu 
První říjnová sobota bude ve znamení již 
14.ročníku silničního běžeckého závodu 
Zlatý podzim, který mezi atlety patří v 
Moravskoslezském kraji k nejoblíbenějším. 
Právem má pevné místo v celostátní 
běžecké termínovce a je také součástí 
celoročního ser iálu Běžecká cena 
frýdecko­místecka, stejně jako závody 
žákovských a dorosteneckých kategorií v 
Poháru mládeže. O popularitě Zlatého 
podzimu svědčí každoroční účast 
reprezentantů, ale i vytrvalců z Polska a 
Slovenska. Trať hlavního závodu se 
startem a cílem u Společenského domu je 
dlouhá 10 km a po zaznění startovního 
výstřelu v 10.30 hodin se běžci vydají 
ulicemi Popineckou , Husovou, Zahradní ke 
stadionu, zpět na Popineckou a dále 

Na Podlesí až k restauraci Koliba, odkud 
Rakoveckou, Na Zadkách, k ul. U Nového 
lesa a Okrajovou na Frýdeckou, po které se 
vrátí do města a ulicemi Pod Kovárnou a 
Výletní doběhnou ti nejrychlejší kolem 11 
hodiny do cíle uSpolečenského domu. 
Hlavnímu závodu budou od 9 hodin 
předcházet podle jednotlivých kategorií 
závody žákovských a dorosteneckých 
kategorií na tratích 400 až 1700 metrů v 
okolí Společenského domu. 
Jak hlavního závodu, tak běhů mládeže se 
mohou zúčastnit bez omezení všichni, jimž 
to zdravotní stav dovoluje. Nejedná se o 
závod pouze pro výkonnostní špičku, na 
startu bude i množství rekreačních a 
kondičních běžců velmi pestrého věkového 
členění. Vždyť loni tuto desítku běželi 
závodníci od 13 do 79 let. Tak se nebojte a 
přijďte i vy ! 
Pořadatelem závodu jsou Běžecký klub 
Vratimov a Kulturní středisko Vratimov a 
centrum závodu je ve vratimovském kině. 
Propozice lze najít na internetu, stačí zadat 
na vašem serveru do “hledej“ Vratimov a už 
vám to sype množství odkazů včetně 
Zlatého podzimu i dalších aktualit o běhání i 
o Vratimově. Tak na shledanou v sobotu 
4.10. dopoledne! 

Zdeněk Fejgl 

První školní zvonění udělalo tečku za 
prázdninami. Na naší základně se v 
průběhu léta vystřídalo 170 dětí ve čtyřech 
turnusech (2 turnusy DDM Vratimov, hlavní 
vedoucí ing. Radek Volný a Petr Sochací, 1 
turnus PS „Mír“Vratimov, hl. vedoucí Václav 
Wojnar, 1 turnus Turistický oddíl Vítkov). 
Týden před příjezdem dětí se začalo na 
Lukavci s přípravou základny pro letní 
činnost. Díky Šárce Volné se podařilo získat 
jako sponzorský dar od firmy TCHAS 
TRADE, divize Rembrandtin, nátěrové 
barvy, takže všechny venkovní plochy 
(buňky, jídelna) jsou na další období 
ochráněny před nepřízní počasí.  Přes 40 
lidí se činilo při natírání, stavění stanů, 
opravách mostků, stavbě sprch a dalších 
nutných pracích. Všem bych chtěla alespoň 
touto cestou poděkovat. 
Mohli jsme ovlivnit spoustu věcí v průběhu 
táborů, ale počasí nás neposlouchalo vždy. 
Přesto doufám, že děti přijely domů 
spokojené s hezkými zážitky, protože 
mnohé z nich projevily přání se podívat i 
mimo prázdniny na táborovou základnu. 
Pro zájemce budeme pořádat 1x měsíčně 
víkendové pobyty, zaměřené na turistiku, 
umění se postarat o stravu v kolektivu, 
tábornické dovednosti, písničky a hry u 
ohně. 
Zájemci o víkendové pobyty se mohou 
prostřednictvím rodičů přihlásit 

na tel. č. 777 640 216, nebo na 
mailové adrese 
z.prochackova@gmail.com. a obdrží bližší 
informace. 

, skupinová vedoucí, 
PS „Mír“ Vratimov 

do 10. 9. 
2008 

Zd.Procháčková 

V září rodiče přemýšlejí, čím se bude jejich 
ratolest zabývat během školního roku ve 
svém volném čase a hledají mimoškolní 
aktivity, které jejich dítě zaujme a naučí se 
tam něco nového. Při těchto úvahách 
doporučuji zvážit nabídku naší organizace 
zaměřenou na děti. Dětské složky začínají 
cvičit druhý zářijový týden. V tomto článku 
bych se však chtěla zaměřit na jeden 
konkrétní dětský oddíl, ohlédnout se zpátky, 
a trochu si zavzpomínat. 
Oddíl mladších žákyň jsem začala vést před 
devíti lety. Hned na začátku jsem se kromě 
našich běžných cvičebních hodin zapojila 
také do nácviku sletové skladby mladších 
žákyň určené pro všesokolský slet, který byl 
již v plném proudu. S touto skladbou jsme v 
roce 2000 vyrazily na XIII. všesokolský slet 
do Prahy. V následujících letech jsme 
nacvičovali další nové skladby a zúčastnili 
se mnoha akcí. A co děláme ještě? Cvičíme 
každé úterý od 16.30 do 18.00 hod. 
Hrajeme míčové hry, cvičíme na nářadí a s 
náčiním, učíme se nové hry jako jsou např. 
florball, ringo, a když je teplé počasí, 
cvičíme venku. Jezdíme na výlety a 
několikrát do roka se s dětmi vypravíme do 
Ostravy na divadelní představení. Cvičení 
je vhodné pro děvčata i chlapce od 7 do 12 
let. 

Mimo jiné se 
budeme prezentovat na každoroční akci 
Děti, mládež a volný čas, která proběhne v 
září. Sledujte naše nástěnky a internetové 
s t r á n k y n a a d r e s e www. s o k o l ­ 
vratimov.xf.cz, kde se po celý rok můžete 
dočíst více o naší činnosti a akcích. 
Závěrem bych chtěla upozornit zájemce o 
práci s dětmi, že stále hledáme nové 
cvičitele. V současné době nám nejvíce 
chybí cvičitelé staršího žactva a druhá 
cvičitelkamladšího žactva. 

Tímto bych chtěla pozvat všechny 
zájemce, aby se přišli podívat mezi nás a 
zadováděli si s námi. 

Ing. M. Šebestová, cvičitelka ml. žactva 

Klub českých turistů z Horních Datyň 
zve všechny příznivce pobytu v přírodě 
n a d v ě v ý zn am n é s p o r t o v n í a 
společenské akce konané v rámci 
jubilea 120 let Klubu českých turistů. 
V neděli 14. září 

v sobotu 27. září 

se koná 50. Bezručův 
výplaz na Lysou horu. Zájemci se mohou 
zúčastnit vzpomínkové akce na Petra 
Bezruče u Bezručova srubu na Ostravici 
(neděle 9,30) a pak zamířit po značených 
trasách na vrchol Lysé hory, kde bude už od 
10 hod. kulturní program. 
Další akce, která se koná 
je organizovaná k oslavě 80. výročí otevření 
turistické chaty Skalka. Návštěvníky bude 
už od 10 hod. vítat u chaty folklorní skupina 
Olza z Třince. K chatě se dostanete buď z 
Mostů u Jablunkova nebo hřebenem od 
Bílého Kříže. Na tuto akci bude vypraven 
autobus, odjezd v 7,30 od Kulturního domu 
vH. Datyních. 
Bližší informace může poskytnout J. Sládek 
na tel. 776 126 091. 

V letošním roce došlo k veliké změně, 
byla ukončena veřejná sbírka pod 
názvem Běh T. Foxe. České republice, 
stejně jako dalším zemím, nebylo 
umožněno v této akci pokračovat. 
Nechtěli jsme však tuto humanitární 
akci opustit a v naší zemi jsme na ni 
na váza l i , i n sp i r o v án i ú ž asno u 
myšlenkou samotného Terryho Foxe, a 
v České republice byla zapsána nová 
veřejná sbírka pod názvemBěh naděje. 
Prostředky získané touto akcí budou 
opět putovat na onkologický výzkum v 
rámci celé ČR. Informace o přidělených 
p ros t ředc ích bude prav ide lně 
oznamována v médiích a zveřejněna i 
na . 
Prosím, podpořte nás v této ušlechtilé 
akci, stejně jako i v minulých letech, 
neboť v letošním roce by byl BTF 
pořádán v našem městě už po desáté, 
pod novým názvembude však poprvé. 

www.behnadeje.cz 

, TJ Sokol 
Vratimov 

Mgr. I. Heinichová 

START PRO ŠKOLY 
OD 9:30 HOD. 

PRO VEŘEJNOST 
OD 16:30 HOD. 

U KINA HVĚZDA 
POŘÁDÁ TJ SOKOL VRATIMOV 

VE SPOLUPRÁCI 
S MĚÚ A KS VRATIMOV 

HLAVNÍ ORGANIZÁTOR SBÍRKY 
LEVITY a.s. 

Č. ÚČTU SBÍRKY:5001005500/5500



Podobně jako v okolních vesnicích i v 
Horních Datyních se počátkem minulého 
století projevilo nadšení občanů pro 
ochotnické divadlo. Ve Straně sociálně 
demokratické se toho ujímá v roce 1908 
pokrokový místní občan pan Emil Raška s 
několika spolustraníky a přáteli z Vratimova 
Podlesí. Ve stejném roce také zakoupili 
jeviště a následujícího roku již uvedl tento 
dramat ický kroužek hned někol i k 
představení. Obvykle se hrálo v restauraci 
U Kaloče, nebo i v přírodě v tehdejším 
Slívovém lesíku. Když tato strana v roce 
1919 založilaDělnickou tělocvičnou jednotu 
DTJ, stává se její součásti také dramatický 
odbor a ochotníci zhotovují i nové přenosné 
jeviště. Činnost se úspěšně rozvíjí. V 
některých letech uvedli i sedm her ročně a 
často hostovali také v okolních vesnicích. 
Převážně se hrají veselohry, zpěvohry za 
doprovodu hudby J. Borového a hry se 
sociálními tématy. 

Divadelnictví podporovalo také obecní 
zastupitelstvo amístní Matice osvěty lidové. 
Velice ceněna byla i pomoc učitelů místní 
školy, kteří obvykle ztvárňovali hlavní 
postavy. Představení se připravovala k 
různým příležitostem a obvykle se hrála v 
sále Družstevního domu (dříve stával v 
místě dnešní autobusové točny) nebo na 
hřišti DTJ. 
V roce 1921 dochází v obci k rozdělení 
tě lo výchovy a nově je za ložena 
Federalizovaná dělnická tělocvičná jednota 
FDTJ, která v následujícím roce také vytváří 
kroužek divadelních ochotníků. Uvedli i tři 
představení ročně, převážně se sociálním 
námětem a některá představení sehráli 
také v okolních vesnicích. Pro divadelní 
činnost v přírodě upravili v roce 1923 
prostor v místě zvaném „V Podguři“ (nad 
současným Urnovým hájem) a po roce 
1930 začali ještě využívat nový sál 
restaurace „U Rojka“ (který je již také 
zbořen). V roce 1938 však tento zdárně se 
rozvíjející divadelní kroužek uvedl své 
poslední představení, protože z politických 
důvodu dochází k úřednímu rozpuštění této 
tělovýchovné organizace. 
Přestože část ochotníků z DTJ přešla po 
roce 1921 do ochotnického kroužku FDTJ, 
zachovala si původní organizace i nadále 
dobrou úroveň. V roce 1923 dokonce ještě 
rozšiřuje svoji aktivitu o zakoupené 
loutkové divadlo, které se využívalo až do 
padesátých let. Pozdější výbavu tvořilo 
dvacet loutek a šedesát výměnných kulis. V 
nejlepším období ochotníci připravili dětem i 
čtyři loutková představení ročně a s nimi 
zajížděli ještě do okolních vesnic. Celá 
souprava se také pronajímala i jiným 
organizacím, stejně jako kulisové jeviště 
ochotníků. 

Zlatá éra ochotnického divadla přišla s 
rokem 1926, kdy především zásluhouDTJ a 
obce se k sáluDružstevního domu přistavilo 
divadelní jeviště, šatna a maskérna. 
Součástí vybavení byl také sklad 

divadelních rekvizit, který tehdy obsahoval 
již přes sto uložených položek. Nové 
prostory a vzájemná soutěživost mezi 
tělovýchovnými organizacemi také vedla ke 
zvyšující se návštěvnosti i úrovni 
uváděných her. Představení byla i častým 
cílem herců ostravských divadel a o některé 
talentované ochotníky projevili i zájem. 
Dobře se rozvíjející činnost DTJ, též 
poznamenaly dramatické společenské 
události z konce třicátých let. Nicméně v 
omezené míře, pak pokračovala i v době 
okupace. Divadlo se tehdy stalo jedním 

z mála možných kulturních projevů našich 
občanů. Například hra „U panského dvora“, 
uvedená roku 1940 zaznamenala účast 508 
platících diváků a hrála se ještě v Kunčicích 
a Bartovicích. Příprava her pokračovala do 
konce roku 1942, kdy z důvodu zatýkání 
gestapem, které postihlo i některé z 
ochotníků, byla přerušena. Teprve v roce 
1944, kdy již válka spěla k obratu, ochotníci 
uvedli další hry za velké návštěvnosti 
diváků. Blížící se fronta společenskou 
činnost opět přerušila. V poválečném 
období se znovu hraje od roku 1946 a na 
přípravách her již spolupracují obě 
předválečné tělovýchovy. 
Po roce 1948 divadelní činnost pokračuje v 
nově založené tělovýchovné organizaci 
Sokol a ve spolupráci s místní Osvětovou 
besedou. Z důvodu měnícího se života na 
vesnici a také lepš í dos tupnos t i 
profesionální kultury již nedosahuje tento 
odbor předválečného rozsahu. Po roce 
1955 pro nevyhovující prostory sálu 
Družstevního domu se hraje i v sále 
restaurace U Rojka. Také některé divadelní 
kostýmy jsou z dřívějších prostor 
ohrožených vlhkostí převezeny do divadla 
J. Myrona. 

Přípravou divadelních představení u nás se 
v třicátých létech také zabývali příznivci 
Strany lidové. Obvykle uváděli v sále 
restaurace U Rojka i dvě představení ročně 

převážně s křesťanským námětem. Na 
ochotnické tradice také navázala po válce 
nově založená mládežnická organizace 
SČM, která své hry prezentovala v 
D ružs te vn ím domě . Nást upn ická 
organizace ČSM se již zaměřila na přípravu 
dramatických a recitačních pásem a teprve 
později se vrací k přípravě divadel. V 
různých obdobích se nácviku krátkých her 
se svými žáky věnovali i učitelémístní školy. 
V roce 1957 se tělovýchova rozhodla 
vybudovat novou tělocvičnu. 
Aprávě dřívější padesátiletá tradice 

místních ochotníků nakonec ovlivnila členy i 
představitelé obcí natolik že vedla k 
dodatečnému rozhodnutí vybudovat i 
Kulturní dům. Do těchto stavebních prací se 
zapojila velká část místních občanů, ale 
hlavně dřívější ochotníci. Divadelní tradice 
ovlivnila také budoucí velikost sálu a 
nemohlo chybět kvalitní jeviště s potřebným 
vybavenímprávě pro divadelní činnost. 
Po dokončení stavby v roce 1959 se 
nadšenci v tělovýchově znovu věnují 
přípravě divadel. Doba však směřovala 
jinam a tyto prostory již ochotníci 
dostatečně nevyužili. Když v roce 1962 
náhle umírá významný organizátor Klement 
Jaterka, divadelní aktivita v obci zaniká. 

Teprve v roce 1973 tělovýchova spolu s 
Osvětovou besedou znovu obnovuje 
divadelní ochotnický kroužek. V sále 
Kulturního domu uvedli několik her, ale v 
r o c e 1 9 7 5 d o c h á z í z d ů v o d u 
normalizačních tlaků ve společnosti k 
ukončení i této rozvíjející se činnosti. 
U příležitosti 100 let divadelních ochotníků 
se mohou zájemci podrobněji seznámit s 
tímto obdobím na výstavce v místní 
knihovně v H. Datyních. Také jsou vítána 
další svědectví a doklady k dalšímu 
doplnění i materiály k blížícímu se výročí 
Kulturního domu a tělovýchovy v obci. 

D i v ad e l n i c t v í m ě l o p o d p o r u u 
zastupitelstva 

Zlatá éra ochotnického divadla 
Divadlo hráli i l idovci 

Konec nastal v roce 1975 

Vladimír Kuchař, Hor.Datyně 
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Divadlo se hrálo i v prvních letech Druhé světové války



ˇ 

spolků a organizací města 
5.9. ­ 17.10. 2008 ­ PATCHWORK 

6.9. ­ od 14,00 ­ 100 LET SOKOLA 

13.9. ­ ZNÁTE POHÁDKY KARLA ČAPKA? 

27.září ­ od 9.00 hod. ­ PORTAS CUP 

Marie Niećové ­ výstava 
Možno zhlédnout vždy v půjčovní době v úterý od 10,00­12,00 a 
od 13,00­17,00 a v pátek od 9,00 ­ 15, 30 hodin 

­ venkovní areál sokolovny 

­ interaktivní 
soutěž pro děti do 10 let , od 15 do 18 hod. v prostorách 
knihovny ( ) 
­ 

­ turnaj v minikopané 
pro neregistrované hráče,hřiště u DDM Vratimov 
­ 

­ pořádá Místní knihovna Řepiště 

­ pořádá TJ Sokol Vratimov 

uskuteční se i prodej vyřazených knih ­ kus za 2 Kč 
pořádá Místní knihovna Řepiště 

pořádá DDM Vratimov 

14. 9. ­ 50. ROČNÍK BEZRUČOVA VÝPLAZU NA LYSOU 
HORU 

18.9.­ od 15.00 hod. ­ DĚTI, MLÁDEŽ, VOLNÝ ČAS 

27. 9. ­ OSLAVA 80TI LET TURISTICKÉ CHATY SKALKA 

30.9. ­ MARYŠA 

. Trasy dle vlastní volby sraz na vrcholu od 9 do 14 hodin 

na parkovišti u MěÚ ve Vratimově 

nad 
Mosty u Jablunkova. Trasy libovolné, sraz u chaty 10 ­ 13 hod. 
Na tuto akci bude vypraven zvláštní autobus, 7,30 od Kult.domu 
v Hor. Datyních 

­ Alois a Vilém Mrštíkové ­ v 18,00 ­ sk.VRA 
kinosál Hvězda ve Vratimově 

­ pořádá KČT Hor.Datyně 

­ pořádá DDM Vratimov 

­ pořádá KČT Hor.Datyně 

­ pořádá Těšínské divadlo 

Dne 2.srpna 2008 jsme vzpomněli 
nedožitých 90 let naší maminky 

dcery s rodinami 

Dne 17.srpna 2008 jsme si připomněli 
5.výročí úmrtí pana 

S láskou vzpomínají a nikdy nezapomenou 
manželka Marie, dcera Ivana, syn Vladimír a šest vnoučat 
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Akce oznámené do uzávěrky Vratimovských novin. Za uskutečnění akcí jiných organizátorů neručíme. 

Akce jiných organizátorů ve Vratimově 

program : 

1., 8., 15., 22., 29.9 . ­ v 15,00 ­ autoškola ­ klubovna č.17 
8., 15., 22., 29.9. ­ v 16,00 ­ zkouška ZUŠ ­ kinosál 
3.9. ­ předváděcí akce ­ salonek Spol.domu 
30.9. ­ Maryša ­ Těšínské divadlo ­ kinosál 

kurzy : 

Akce v Horních Datyních : 

angličtina 1.roč. 
2.roč. 
3.roč. 
4.roč. 

cvičení s vel.míči 
bodyform 

j 

cvičení seniorů 
aerobic mix 

aby záda nebolela 
óga 
kalanetika 

­ pondělí 
­ úterý 
­ úterý 
­ pondělí 
­ 

­ 

pondělí 
­ pondělí 
­ úterý 
­ úterý 
středa 

­ středa 
­ středa 
­ středa 

15,30 
15,30 
17,00 
17,00 
18,00 
18,00 
16,45 
18,00 
16,00 
17,00 
18,00 
19,15 

klubovna č.11 
klubovna č.11 
klubovna č.11 
klubovna č.11 
salonek 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 
cvičební sál 
salonek 
cvičební sál 
cvičební sál 

prodeje v bývalé restauraci Spol.domu : 10., 24.9. 

Vstupenky na všechna představení v předprodeji 
v kanceláři Kulturního střediska ve Vratimově 

16.9. v 18,00 ­ VŠECHNOPARTIČKA ­ 
K.Šíp,J.Náhlovský 

21.9. v 10,00 hod. ­ MEDVÍDEK ŤUPÍNEK 

30.9. v 17,00 hod. ­ CO NÁM TĚLO ŘÍKÁ ­ 

zábavný pořad 

­ nedělní 
pohádka pro děti v podání divadla DUO Frýdek­Místek 

­ kinosál Hvězda, vstupné 200,­ Kč 

­ kinosál Hvězda, vstupné 50 Kč, po předložení 
vybarveného obrázku ­ kupónu (uveřejněného v tomto 
čísle VN) ­ 

­ salónek Spol domu, vstupné:50,­ Kč 

sleva na dětské vstupence 10 Kč 
povídání o 

bylinkách, nahlížení na nemoci z jiného úhlu pohledu, 
přednáší ing.Miroslav Hrabica ­ autor mnoha titulů knih 
o léčitelství 

� 

� 

pronájem kluboven, salonků, kavárny 
za velmi výhodné ceny 
záznamy na videokazety 
ze společenských a kulturních akcí 

nabízíme : 

O konkrétních cenách se informujte 
v kanceláři Kulturního střediska ve Vratimově 

tel. 595 700 750­4 

�  zpracování reklamy pro firmy i jednotlivce, 
soukromou inzerci ve Vratimovských novinách 
i Vratimovské televizi 

26.9. v 18,00 ­ schůze výboru včelařů 
27.­28.9. ­ výstava ovoce, květin a zeleniny 

Chtěl se radovat, s námi tu být. Osud mu nedopřál déle žít. 

Dne 10.srpna 2008 jsme si připomněli 
1.výročí úmrtí mého syna, tatínka a bratra 

pana 

Dne 24.srpna 2008 uplynulo 12 let, kdy nás 
opustil manžel, tatínek, dědeček a bratr 

pan 

Děkujeme za vzpomínku. 
Rodina. 

připravujeme: 
MIMOŘÁDNÁ NABÍDKA !!! 

Mirek Dušín, Jarka Metelka, Jindra Hojer, Červenáček 
a Rychlonožka RYCHLÉ ŠÍPY 

­ fenomenální komedie Slováckého divadla z Uherského 
Hradiště, kterou uvádíme 25.11. v 19 hod. 

. Do KS Vratimov míří





KULTURNÍ STŘEDISKO 

kinosál Hvězda ve Vratimově 

Předprodej v KS 

KUPÓN 
po předložení vybarveného obrázku 

SLEVA NA DĚTSKÉ VSTUPENCE 10,­ Kč 

po ­ čt 7 ­ 17, pá 7 ­ 14 
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21.9. 2008 ­ Medvídek Ťupínek 

uvádíme pohádku 

Vstupné 50,­ Kč ­ po předložení vybarveného obrázku ­ kupónu (uveřejněného 
na této stránce VN) ­ SLEVA NA DĚTSKÉ VSTUPENCE 10,­ Kč 

pohádkový příběh malého médi v podání herců 
divadélka DUO Frýdek­Místek 

32 lekcí /2 200,­ Kč/osoba 

1.­ 4. ročník 
od 8.9.2008 do května/června2009 

pro začátečníky, mírně pokročilé 
a pokročilé 

Kulturní středisko Vratimov pořádá 

info: www.ksvratimov.eu, tel.č. 595 700 752 

Informativní schůzka 1. září 2008 v 16,00 hod. 
v klubovně č.11 kulturního střediska 

­ angličtina konverzace 
­ italština pro začátečníky i pokročilé 
­ španělština pro začátečníky i pokročilé 
­ ruština 

V případě dostatečného zájmu 
otevřeme tyto jazykové kurzy: 

angličtina 

otevřeme již 3. ročník výstavy fotografií 
15.9. ve 13 00 hod. 

Výstava potrvá do 26.9. do 12,00 hod. 
O vítězi rozhodne nejvyšší počet hlasů návštěvníků. 
Přijďte se i vy podívat na krásné místní zahrádky 

a podpořte hlasem svého favorita !!! 

ˇ ˇ 

Vystavené snímky můžete zhlédnout v pracovních dnech 
od 9 do 17 hodin a v době promítání kina.



KULTURNÍ STŘEDISKO 
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kinosál Hvězda ve Vratimově 

Pořad vychází z principu 
VŠECHNOPÁRTY. 
Hostem Karla Šípa je Josef 
Náhlovský. Probereme jeho 
neduhy a zavzpomínáme 
na společné cesty do zahraničí. 
Prostor bude i pro dotazy 
diváků. 

vstupné 200,­ Kč 

PŘEDPRODEJ V KS 
PO ­ ČT 7 ­ 17, PÁ 7 ­ 14 

Kulturní středisko Vratimov, tel 595 700 750,1,2,3,4, e­mail: ksvratimov@mybox.cz
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Přihlásit se a zaplatit zápisné do některého z uvedených 
kroužků, klubů, kurzů můžete v měsíci září 2008 

Přihlášky, bližší informace v kanc. DDM, Frýdecká ul. 377, 
tel. č. 596 732 333, 596 733 988, 

provozní doba PO ­ PÁ 8 ­ 12 a 13 ­ 17 
e­mail: barak@ddmvratimov.cz, www.ddmvratimov.cz 

18.9.2008od 15.00hod.na parkovišti u MěÚ ve Vratimově 

Vstupné 
dobrovolné 

do nového školního roku všem dětem, rodičům a učitelům 
přejí zaměstnanci Domu dětí a mládeže Vratimov. 
Těšíme se na Vás v budově s novým kabátkem. 

1. ODDĚLENÍ 
SPOLEČENSKO VZDĚLÁVACÍ 

MATEŘSKÉ CENTRUM 
­ kluby maminek s dětmi 

CENTRUM DĚTSKÉ KOMUNIKACE 

2. ODDĚLENÍ SPORTU A MLÁDEŽE 

ZIK ZAK VRATIMOV 

ZDRAVÉ CVIČENÍ 

OZDOBY 

AEROBIC S HANKOU 

výtvarný technik 

pastelka 

dřevař 

intarzie 

cukrářský 

ozdoby 

mladý chovatel 

angličtina pro nejmenší 

angličtina pro malé školáky 

angličtina 

hra na kytaru 

smajlík I 

smajlík 

klubíčko 

šachy 

malý detektiv 

batůžek 

PIŠKOTI, KUŘÁTKA, ČERTÍCI, KLUBÍČKO 

novinářský „Déčko“  

dinosaurus 

fotografický 

všimálek 

videoklubko 

H. P. MARTIAL GYM 

klub „ Baráčníků“  

DISCO tance I. 

DISCO tance II. 

DISCO tance III. 

MIX DANCE 

country školička 

LINE DANCE přípravka I. 

LINE DANCE přípravka II. 

LINE DANCE pokročilí 

Black and Brown 

badminton 

klub „ SPORTU“  

BE FREE 

stolní fotbal 

dětský aerobic 

step by step 

balerínka 

miminka 

přípravka „ NOVÁČCI“  

STONOŽKY 

BUBLINKY ZIK­ ZAK 

KLUB ZIK ­ ZAK 

........ od 8 let 
­ malování, různé výtvarné techniky, přírodní 
materiály, ….. 

od 5 ­ 8 let 
­ výtvarný svět pro menší děti 
­ výrobky z papíru, přírodních materiálů 

od 8 let 
­ základy práce se dřevem, obrázky, výrobky 

pro zájemce od 15­ti let 
­ obrazy ze dřeva 

od 6­ti let 
­ pečeme dobroty, výrobky z marcipánu, ... 

od 6­ti let 
­ zvířátka, postavičky z korálků 
­ květinový náramek, náhrdelník 
­ náramky, taštičky z korálků, ..... 
­ práce na stavu 

od 6­ti let 
­ kočky, želvy, křečci,......., hry, výstavy 
­ učíme se starat o živé zvířátka 

pro děti z MŠ 
(předškol) a z 1. tříd ZŠ 
­ zábavnou cestou uvedeme děti do základů 
angličtiny ­ hry, básničky, písničky 

pro děti 
z 2. tříd ZŠ 
­ kvalitní předstupeň povinné jazykové výuky 
od 3. ročníku 
­ nácvik správné výslovnosti, schopnost 
rozumět, rozšíření slovní zásoby 
­ doplňovačky, křížovky, jednoduché psaní v 
anglickém jazyce 

pro děti z 3. ­ 5. tříd ZŠ 
­ výuka podle učebnice CHIT CHAT (OXFORD 
UNIVERZITY) 
­ rozšiřování slovní zásoby, používání správné 
gramatiky 

pro děti od 10­ti let 
­ podmínka vlastní kytara, naučíme se 
písničky k ohni 

pro děti 7 ­ 10 let 
­ hry, soutěže, výlety, .. 
­ víkendové pobyty, turistika 

pro děti 4 ­ 6 let 
­ hry, soutěže, výlety, básničky, písničky, …. 

pro děti 3 ­ 5 let 
­ pokračování klubu maminek 
­ v odpoledních hodinách bez maminek 
­ hry, soutěže, práce z papírem, ……………. 

pro děti od 8 let 
­ pro začátečníky i mírně pokročilé, možnost 
soutěží 

pro děti 8 ­10 let 
­ postřeh, kombinace, bystrý úsudek, 
představivost 

­ řešení případu inspektora Pernera 
­ návštěva pracovníka POLICIE ČR ­ 1x 
měsíčně 

pro děti od 8 let 
­ pohyb a pobyt v přírodě 
­ poznávání světa přírody 
­ vést ke schopnosti samostatně pracovat 

pro děti ve věku od 
˝ roku do 4 let 

­ pro maminky na mateřské dovolené 
­ bohatý program na dopoledne hry, básničky, 
říkanky, ……. 

pro děti od 10­ti let 
­ vydávání novin 
­ zajímat se o události ve Vratimově a blízkém 
okolí 

pro děti od 10­ti let 
­ práce s archivními dokumenty 
­ zaznamenávání vzpomínek pamětníků 

pro děti od 10­ti let 
­ seznámení s historickými metodami 
­ taje fotografie 

pro děti od 10­ti let 
­ „hrajeme si“ na televizi 
­ pravidelné měsíční vysílání dětské televize 
„TVéčko“ 

pro děti od 10­ti let 
­ nahlédnutí pod pokličku práce s kamerou 
­ video, které si sami natočíte 

pro děti od 10­ti let 
­ sebeobrana, mix judo + karate, fyzická 
příprava 
­ možnost účasti na závodech 

ve věku od 14­ti let 
­ pro Ty, co chtějí sami poznat co dokážou 
­ účast na akcích DDM, hry, výlety, víkendové 
pobyty 

od 6 ­ 8 let 
­ hip hop, disco, disco dance, …….. 

od 8 ­ 11 let 
­ hip hop, disco, disco dance, ……… 

od 11 ­ 15 let 
­ hip hop, disco, disco dance, ……… 

pro děti od 6 ­ 10 let 
­ Co vše se musíme naučit, abychom vytvořili 
taneční skupinu? 
­ disco dance 

pro děti 5 ­ 7 let 
­ country styl, sestavy pro vystoupení 
­ základy tanců v řadách 

7 ­ 10 let 
­ country styl, sestavy pro vystoupení 

10 ­ 14 let 
­ country styl, sestavy pro vystoupení 

14 ­ 99 let 
­ country styl, sestavy pro vystoupení 
­ možnost účasti na seminářích, tanec pro 
radost 

7 ­ 99 let 
­ práce s bičem, lasem, ........ 
­ příprava na veřejné vystoupení, závody 

pro děti od 9­ti let 
­ základní údery, pravidla hry, … 

pro děti od 10­ti let 
­ zaměřen na tělesné aktivity na hřišti, 
v přírodě, tělocvičně a na dalších místech, 
kde se dá sportovat 
­ míčové hry, floorball 

pro děti 8 ­ 12 let 
­ floorball, hokej, footsal, ……… 

pro děti 10 ­ 15 let 
­ max. skupina 8 dětí 
­ pravidla hry, skill, …. 
­ možnost závodů 

pro děti od 5 ­ 9 let 
­ hravou formou děti získají základy aerobicu, 
sestavy 

pro děti od 6 ­ 9 let 
­ tanec hravou formou pro holky i kluky 

pro děti od 6 ­ 10 let 
­ základní taneční a baletní prvky 

pro děti 4 ­ 6 let 
­ základní kroky, lehké sestavy 

pro děti 6 ­ 10 let 
­ hůlky, pompony 

­ v září proběhne konkurzní řízení z bývalé 
PŘÍPRAVKY ZIK ­ ZAK VRATIMOV 

­ pro stálé členy 

­ pro stálé členy 

­ jóga, relaxace 
­ vitalizační sestavy 

­ zvířátka, postavičky z korálků 
­ květinový náramek, náhrdelník 
­ náramky, taštičky z korálků, ..... 
­ práce na stavu 

KURSY PRO DOSPĚLÉ 

Akce se pořádá za účasti organizací pracujících s dětmi a mládeží 
na území Města Vratimova a Horních Datyň 
­ představení kroužků, klubů, kurzů 
na Domě dětí a mládeže Vratimov 
­ nabídka činností TJ Sokol Vratimov 
­ prohlídka hasičských aut a hasičské 
soutěže s nabídkou SDH Vratimov a SDH H.Datyně 
­ živé vystoupení orchestru ZUŠ ve Vratimově 
­ vystoupení mažoretek a roztleskávaček ZIK­ZAK Vratimov 
­ doprovodné soutěže pro děti od 2 do 15­ti let 
­ možnost poznat vedoucí, pedagogy, trenéry, 
kteří povedou zájmovou činnost v průběhu šk. roku 

27.září 2008 od 9.00 hod. 

Hřiště u Domu dětí a mládeže Vratimov 
turnaj v minikopané 
pro neregistrované hráče 

Bližší informace v kanceláři DDM Vratimov, Frýdecká 377, 
tel.: 596 732 333, 596 733 988






